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Consignes de sécurité

• Lisez attentivement le mode d’emploi avant la première utilisation de
l’appareil et conservez-le : une utilisation non-conforme dégagerait Tefal de
toute responsabilité.

• Attention ! Votre appareil peut être utilisé en 120 volts (100 à 120 V) ou 240
volts (220 à 240 V). Avant de l’utiliser, vérifiez que le voltage sélectionné
correspond bien à celui de l’endroit où vous vous trouvez. Toute erreur de
branchement peut causer un dommage irréversible à la bouilloire et annule la
garantie.

• N’utilisez votre bouilloire que pour faire chauffer de l’eau potable.
• Branchez l’appareil uniquement sur une prise secteur reliée à la terre, ou sur

une rallonge  électrique avec prise de terre intégrée. Vérifiez que la tension
d’alimentation indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil correspond
bien à celle de votre installation. L’emploi de prise multiple est déconseillé.

• N’utilisez pas la bouilloire lorsque vous avez les mains mouillées ou les pieds nus.
• Veillez à ne pas poser la bouilloire  sur une surface chaude telle qu’une plaque

chauffante ni à l’utiliser à proximité d’une flamme nue.
• Retirez immédiatement la prise secteur si vous constatez une anomalie

quelconque pendant le fonctionnement.
• Ne tirez pas sur le câble d’alimentation pour retirer la prise secteur.
• Ne laissez pas le câble d’alimentation pendre au bord d’une table ou d’un

plan de travail pour éviter toute chute.
• Restez toujours vigilant lorsque l’appareil est en marche, en particulier faites

attention à la vapeur sortant du bec qui est très chaude.

Merci d’avoir acheté une bouilloire Tefal. Lire attentivement les instructions
communes à tous nos modèles et les garder à portée de main.

Description du produit
1. Couvercle
2. Interrupteur marche/arrêt
3. Voyant lumineux 

(selon modèle)
4. Niveau d’eau
5. Filtre anti-tartre

6. Sélecteur bi tension
7. Clip pour le cordon
8. 2 gobelets (selon modèle)
9. 2 cuillères (selon modèle)

10. Sac de rangement
(selon modèle)
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• Attention également, le corps des bouilloires en inox devient très chaud
pendant le fonctionnement. Ne touchez pas à la bouilloire autrement que par
la poignée.

• Ne jamais toucher au filtre ou au couvercle lorsque l’eau est bouillante.
• Ne déplacez jamais la bouilloire en fonctionnement.
• Notre garantie exclut les bouilloires qui ne fonctionnent pas ou mal du fait de

l’absence de détartrage.
• Protégez l’appareil de l’humidité et du gel.
• Si votre appareil  a subi un dommage, qu’il ne fonctionne pas correctement, si

le câble d’alimentation ou la fiche sont endommagés : il est conseillé de faire
examiner l’appareil. Excepté pour le nettoyage et le détartrage selon les
procédures du mode d’emploi de l’appareil, toute intervention sur l’appareil
doit être effectuée par un centre agréé TEFAL.

• Débranchez l’appareil dès que vous cessez de l’utiliser pendant une longue
période et lorsque vous le nettoyez.

• Tous les appareils sont soumis à un contrôle qualité sévère. Des essais
d’utilisation pratiques sont faits avec des appareils pris au hasard, ce qui
explique d’éventuelles traces d’utilisation.

• Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes ( y compris les
enfants ) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites,
ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont
pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité,
d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de
l'appareil.

• Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
l'appareil.

• Votre machine a été conçue pour un usage domestique seulement.  Elle n’a
pas été conçue pour être utilisée dans les cas suivants qui ne sont pas couverts
par la garantie: 
- Dans des coins de cuisines réservés au personnel dans des magasins,

bureaux et autres environnements professionnels, 
- Dans  des fermes,
- Par les clients des hôtels, motels et autres environnements à caractère 

résidentiel, 
- Dans des environnements de type chambres d’hôtes.

• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations
applicables : 
- Directive Basse Tension 
- Compatibilité Electromagnétique 

Avant la première utilisation
1 Enlevez tous les emballages, autocollants ou accessoires divers à

l’intérieur comme à l’extérieur de la bouilloire. 

2 Déroulez le cordon totalement (fig 1).

3 Réglez le sélecteur de tension (6) (situé sous le talon) (fig. 2).

Réglez la bouilloire sur la tension correspondante à l’endroit où vous vous
trouvez à l’aide d’une pièce de monnaie, par exemple. Si la tension choisie
est de 120 V, la bouilloire fonctionne de 100 à 120 V. Si elle est sur 240 V, la
bouilloire fonctionne de 220 à 240 V.

ATTENTION !
Vérifiez, si nécessaire que vous disposez d’un adaptateur convenant aux
normes de sécurité du pays.

Utilisation
1 POUR OUVRIR LE COUVERCLE
• Tirez verticalement le couvercle (fig.3).
• Pour fermer, appuyez fermement sur le couvercle.

2 POSEZ LA BOUILLOIRE SUR UNE SURFACE LISSE, PROPRE ET FROIDE.
• Votre bouilloire ne doit être utilisée qu’avec son propre filtre anti tartre.

3 REMPLISSEZ LA BOUILLOIRE AVEC LA QUANTITE D’EAU DESIREE.
(fig. 4)

• Vous pouvez remplir par le bec, ce qui assure un meilleur entretien du
filtre. Au minimum, couvrez d’eau la résistance (ou le fond de la
bouilloire). 

• Ne jamais remplir la bouilloire lorsqu’elle est branchée sur le secteur. 
• Ne pas remplir au-dessus du niveau maxi. Si la bouilloire est trop remplie,

de l’eau bouillante peut déborder.
• Ne pas utiliser sans eau. 
• Vérifier que le couvercle est bien fermé avant utilisation.

- Environnement 
- Matériaux en contact avec les aliments.
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Nettoyage et entretien

Pour nettoyer votre bouilloire
• Débranchez-la. 
• Laissez la refroidir et la nettoyer avec une éponge humide. 
• Ne jamais plonger la bouilloire, le fil ou la prise électrique dans l’eau : les

connexions électriques ou l’interrupteur ne doivent pas être en contact avec
l’eau. 

• Ne pas utiliser de tampons abrasifs.

Pour nettoyer le filtre
(suivant modèle) (fig. 6)

• Le filtre amovible est constitué d’une toile qui retient les particules de tartre
et les empêche de tomber dans votre tasse lors du versage. Ce filtre ne traite

4 BRANCHEZ SUR LE SECTEUR. 

5 POUR METTRE LA BOUILLOIRE EN MARCHE 
• Appuyez sur le bouton marche/arrêt  positionné en haut ou en bas de la

poignée selon modèle. (fig 5)

6 LA BOUILLOIRE PEUT S’ILLUMINER SELON MODELE 

7 LA BOUILLOIRE S’ARRETERA AUTOMATIQUEMENT 
• Dès que l’eau arrivera à ébullition, vous pourrez l’arrêter manuellement en

ré appuyant sur le bouton on/off. Selon modèle, la lumière intérieure ou le
voyant lumineux s’éteindra en même temps que l’eau arrivera à ébullition.
S’assurer que le bouton marche/arrêt est bien sur la position arrêt après
ébullition et que la bouilloire est arrêtée avant de la débrancher.

• Jetez l’eau des deux/trois premières utilisations car elle pourrait contenir
des poussières. Rincez la bouilloire et le filtre séparément.

8 RANGEMENT DE LA BOUILLOIRE
• Videz l’eau de la bouilloire, laissez la refroidir avant de l’essuyer. Enroulez le

cordon autour de l’appareil et remettez la dans le sac de rangement
accompagnée de ses tasses et cuillères.

• Si  nécessaire, le sac peut être lavé à la main.

pas et ne supprime pas le calcaire de l’eau. Il préserve donc toutes les
qualités de l’eau. Avec de l’eau très calcaire, le filtre sature très rapidement
(10 à 15 utilisations). Il est important de le nettoyer régulièrement. S’il est
humide, le passer sous l’eau, et s’il est sec, le brosser doucement. Parfois le
tartre ne se détache pas : procéder alors à un détartrage.

Détartrage
• Détartrez régulièrement, de préférence au moins 1 fois/mois, plus souvent si

votre eau est très calcaire.  
Pour détartrer votre bouilloire :
• utilisez du vinaigre blanc à 8° du commerce :

- remplissez la bouilloire avec 20 cl de vinaigre,
- laissez agir 1 heure à froid. 

• de l’acide citrique :
- faites bouillir 1/4 l d’eau,
- ajoutez 12 g d’acide citrique et laissez agir 15 min.

• un détartrant spécifique pour les bouilloires en plastique : suivre les
instructions du fabricant. 

• Videz votre bouilloire et rincez la 5 ou 6 fois. Recommencez si nécessaire.

Pour détartrer votre filtre
(suivant modèle)

• Faites tremper le filtre dans du vinaigre blanc ou de l’acide citrique dilué.
• Ne jamais utiliser une autre méthode de détartrage que celle préconisée.

Prévention des accidents
domestiques :
Pour un enfant, une brûlure même légère peut parfois être grave. 
Au fur et à mesure qu’ils grandissent, apprenez à vos enfants à faire attention
aux liquides chauds pouvant se trouver dans une cuisine. Placer bouilloire et
cordon bien à l’arrière du plan de travail, hors de portée des enfants. 
Si un accident se produit, passez de l’eau froide immédiatement sur la brûlure
et appelez un médecin si nécessaire.

• Afin d’éviter tout accident : ne portez pas votre enfant ou bébé lorsque vous
buvez ou transportez une boisson chaude.

5

F

4

F



Protection de l’environnement !

Participons à la protection de l’environnement !

Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou
recyclables.

Confiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un centre
service agréé pour que son traitement soit effectué.

Safety instructions

• Read carefully the instructions for use before using your appliance for
the first time and keep them: Tefal may not be held responsible for any
incorrect use.

• Attention! Your appliance may be used in 120 Volts (100 to 120 V) or
240 Volts (220 to 240 V). Before using it, check that the voltage
selected matches that of the system where you are. Any incorrect
connection may cause irreversible damage to the kettle and invalidate
the warranty.

• Only use your kettle to heat drinking water.
• Only plug in your kettle to a mains socket with an earth pin, or to an

electrical extension with an earth pin. Check that the supply voltage
indicated on the rating plate of the appliance matches that of the
system. The use of multi-plug adapter is not recommended.

• Do not use the kettle if your hands are wet or if you have bare feet.
• Do not place the kettle on a hot surface such as a hob, or use it close to

a naked flame.
• Unplug it from the mains socket immediately if you notice any

anomalies during operation.
• Do not pull on the power cord to unplug the appliance.
• Do not let the power cord dangle over the edge of a table or work top

in order to avoid risks of the kettle falling.
• Be careful when the appliance is operating, especially to the steam from

the spout which is very hot.

Thank you for buying a Tefal kettle. Please read carefully the instructions
common to all of our models and keep them to hand.

Description of the appliance
1. Lid
2. ON/OFF switch
3. LED indicator (depending on

model)
4. Water level gauge
5. Scale filter

6. Voltage selector
7. Power cord clip
8. 2 cups (depending on model)
9. 2 spoons (depending on model)

10. Storage bag (depending on
model)
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• Be careful also of the stainless steel body, which becomes very hot when
the kettle is operating. Only touch the handle of the kettle.

• Do not touch the filter or the lid when the water is boiling.
• Do not move the kettle when it is operating.
• Our warranty does not cover kettles which no longer operate or operate

incorrectly due to a lack of descaling. 
• Protect the appliance from humidity and frost.
• If your appliance has been damaged, or if it is not operating correctly,

or if the power cord or plug have been damaged: we recommend that
you have the appliance examined. Except for the cleaning and descaling
procedures described in the instructions for the appliance, all other work
on the appliance must only be carried out by a TEFAL approved service
centre.

• Unplug the appliance when not in use for long periods and when you
are cleaning it.

• All of our appliances are subjected to strict quality checks. Operating
checks are carried out randomly on appliances, which explains why
certain appliances may appear to have been used.

• This appliance is not designed to be used by persons (including children)
with impaired physical, sensorial or mental capacities or persons with
no experience or knowledge, unless they are monitored or trained by a
person responsible for their safety prior to any use of the appliance.

• Children should be watched to ensure that they do not play with the
appliance.

• This appliance is intended to be used in household only. 
It is not intended to be used in following applications, and the
guarantee will not apply for:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
- farm houses;
- by clients in hotels, motels and other residential type environments;
- bed and breakfast type environments

• For your safety, this appliance complies with applicable standards and
laws:
- Low Voltage Directive
- Electromagnetic Compatibility
- Environment
- Materials in contact with food.

Using the kettle

1 TO OPEN THE LID.
• Pull the lid in a vertical direction (fig. 3).
• To close it, press down on the lid.

2 PLACE THE KETTLE ON A SMOOTH, CLEAN AND COOL SURFACE.
• Your kettle must only be used with its own scale filter.

3 FILL THE KETTLE WITH THE REQUIRED QUANTITY OF WATER. (fig 4)
• You can fill the kettle by the spout, which helps to keep the filter in good

condition. Otherwise, at least cover the heating coil (or the bottom of the
kettle). 

• Do not fill the kettle when it is plugged into the mains. 
• Do not fill the kettle above the maximum level. If the kettle is overfilled,

boiling water may spill over the top.
• Do not use without water. 
• Check that the lid is closed correctly before use.

4  PLUG INTO THE MAINS.

Before first use

1 Remove all packaging, stickers and accessories from the inside and
outside of the kettle. 

2 Unwind the power cord completely (fig 1).

3 Set the voltage selector (6) (located under the base) (fig. 2).

Set the kettle to the same voltage as that of the system where you are using
a coin, for example. If the voltage selected is 120 V, the kettle operates
between 100 and 120 V. If 240 V is selected, the kettle operates between 220
and 240 V.

ATTENTION!
Check, if necessary, that you have an adapter which complies with the
safety standards of the country.
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Cleaning and maintenance

Cleaning the kettle
• Unplug it. 
• Leave it to cool down and clean it with a damp sponge. 
• Do not immerse the kettle, the power cord or the plug in water: the electrical

connections and switch must not be brought into contact with water. 
• Do not use scouring pads.

Cleaning the filter 
(depending on model) (fig. 6)

• The removable filter is made of mesh which traps particles of scale and
prevents them from dropping into your cup when the water is poured. This
filter does not treat and does not eliminate scale in the water. It simply
preserves all of the qualities of the water. With very hard water, the filter
will become saturated very quickly (10 to 15 uses). It is important to clean

Troubleshooting
THE KETTLE DOES NOT SEEM TO BE DAMAGED.
• The kettle will not operate, or stops before the water boils:

- Check that your kettle is plugged in correctly.
- The kettle has been used without water, or scale has accumulated, causing

the dry operation safety system to be triggered: leave the kettle to cool
down, and fill with water.

Switch on with the ON/OFF button: the kettle will start to operate after
approximately 15 minutes. 
• The water tastes of plastic:

Generally this happens when the kettle is new, throw away the water from
the first few uses. If the problem continues, fill the kettle to the maximum
level, and add two teaspoonfuls of bicarbonate of soda. Boil the water and
throw it away. Rinse the kettle.

5 TO START THE KETTLE. 
• Press the ON/OFF button at the top or the bottom of the handle, depending

on the model. (fig 5)

6 THE KETTLE MAY LIGHT UP, DEPENDING ON MODEL. 

7 THE KETTLE WILL STOP AUTOMATICALLY. 
• As soon as the water boils, you can stop the kettle manually by pressing the

ON/OFF button. Depending on the model, the light inside the kettle or the
indicator light will be extinguished when the water boils. Check that the
ON/OFF button is in the OFF position after the water has boiled and that
the kettle is not operating before unplugging it.

• Do not use the water from the first two or three uses of the kettle, as it could
contain dust. Rinse the kettle and the filter separately.

8 STORAGE OF THE KETTLE.
• Empty the water from the kettle, and leave it to cool down before wiping it

dry. Wind the power cord around the appliance and place it in the storage
bag along with its cups and spoons.

• If necessary, the bag may be washed by hand.

it regularly. If it is damp, pass it under running water, and if it is dry, then
brush it gently. Sometimes the scale may not come loose: descaling must
then be carried out.

Descaling
• Descale the kettle regularly, preferably at least once a month, or more often

if your water is very hard.  
Descaling the kettle:
• use 8% distilled vinegar that you can buy from most stores:

- fill the kettle with 20 cl of vinegar,
- leave it to act for 1 hour without heating.

• use citric acid:
- boil 1/4 l of water,
- add 12 g of citric acid and leave to act for 15 min.

• use a specific descaling agent for plastic kettles: follow the manufacturer's
instructions. 

• Empty your kettle and rinse it 5 or 6 times. Repeat the operation if necessary.

Descaling the filter 
(depending on model)

• Soak the filter in white vinegar or diluted citric acid.
• Do not use other descaling methods than that recommended.
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Prevention of domestic accidents
For children, even slight burns can sometimes be serious. 
As your children grow older, teach them to be careful with hot liquids that
may especially be found in kitchens. Keep the kettle and power cord at the
back of the work top, out of the reach of children. 
If an accident occurs, run cold water immediately on the burn and call a
doctor if necessary.

• In order to avoid any accidents: do not carry your child or baby when
drinking or carrying hot drinks.

Protect the environment!
Help protection the environment!

Your appliance contains a number of materials that may be reco-
vered or recycled

Take them to a collection point or an approved service centre so
that they can be processed.

IF THE KETTLE HAS BEEN DROPPED, IF IT LEAKS, IF THE POWER CORD OR
THE PLUG OF THE KETTLE ARE VISIBLY DAMAGED.
• Return your kettle to your Tefal After Sales Service Centre, do not have it

repaired by anyone else. See the warranty conditions and the list of service
centres in the booklet provided with your kettle. The type and serial number
are indicated on the bottom of your kettle. This warranty only covers
manufacturing defects and domestic use. Any breakage or damage resulting
from failure to respect the instructions for use are not covered by the
warranty. 

Tefal reserves the right to modify the characteristics or components of its
kettles at any time, in the consumer's interest.

• Do not use the kettle. Do not attempt to dismantle the appliance or the
safety devices.

• If the power cord is damaged, it must  be replaced by the manufacturer, the
After Sales service or a similarly qualified person so as to avoid danger.
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«∞∑JKf
́s
«∞HK∑d
(•ºV
«∞Luœ¥q):

>¥MIl
«∞HK∑d
≠w
«∞ªq
«_°Oi
√Ë
•Li
«∞º∑d¥p
«∞LªHn.


>ô
¢º∑FLq
«ßKu°UÎ
¬îd
ù“«∞W
«∞∑JKf
̈Od
«_ß∂Ku»
«∞bÍ
≤MB`
°t.
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ô
¥u§b
́DV
™U≥d
́Kv
«∞LM∑Z.


>«∞Gö¥W
ô
¢FLq
√Ë
√≤NU
¢∑uÆn
Æ∂q
̈KOUÊ
«∞LU¡,
¢QØb
√Ê:


-
«∞Gö¥W
±uÅKW
°U∞∑OU̧
«∞JNd°Uzw.


-
«∞Gö¥W
̈Od
±AGKW
°bËÊ
±U¡
√Ë
¢d«Ør
«∞JKf
≠ONU
±LU
√œÈ
≈∞v
≈©ö‚
≤EUÂ
«_±UÊ



«∞LCUœ
∞K∑AGOq
«∞πU·
:
œŸ
«∞Gö¥W
∞∑∂dœ
£r
«±ú≥U
°U∞LU¡.


«ß∑FLq
±H∑UÕ
«∞∑AGOq
(FFO/NO):
ßu·
¢∂b√
«∞Gö¥W
°U∞FLq
±πbœ«
°Fb
51
œÆOIW.


>«∞LU¡
∞t
©Fr
«∞∂öß∑Op
:


¥∫bÀ
≥c«
́Uœ…
́Mb±U
¢JuÊ
«∞Gö¥W
§b¥b….
¢ªKh
±s
«∞LU¡
°Fb
«∞Ld«‹
«_Ë∞v
∞öß∑FLU‰.

≈–«
«ß∑Ld‹
«∞LAJKW,
«±ú
«∞Gö¥W
≈∞v
«∞∫b
«_ÆBv
£r
√{n
±KFI∑Os
ÅGOd¢Os
±s

°OJU̧°u≤U‹
«∞Buœ«.
«¢d„
«∞LU¡
¥GKw
£r
¢ªKh
±Mt.
«̈ºq
«∞Gö¥W.


≈–«
ßIDX
«∞Gö¥W
√̧{U
√Ë
°b√
¥∑ºd»
±MNU
«∞LU¡
√Ë
«–«
™Nd‹
√{d«̧
́Kv
«∞ºKp
«∞JNd°Uzw

√Ë
«∞IU°f:


>√̧§l
«∞LM∑Z
≈∞v
±dØe
îb±W
¢OHU‰
±U
°Fb
«∞∂Ol
≠Nu
«∞LJUÊ
«∞LF∑Lb
∞K∑BKÒ.
¥d§v
±d«§FW

®dË◊
«∞CLU≤W
Ë
ÆUzLW
«∞Ld«Øe
«∞LF∑Lb…
≠w
«∞J∑OV
«∞Ld≠o
±l
«∞LM∑Z.
«∞Luœ¥q
Ë
«∞dÆr

«∞L∑ºKºq
±u§uœ«Ê
√ßHq
«∞LM∑Z.
¢GDw
«∞CLU≤W
́Ou»
«∞∑BMOl
Ë
«ôß∑FLU‰
«∞LMe∞w
≠Ij.

¢ºIj
«∞CLU≤W
≠w
•U∞W
¢Kn
«∞LM∑Z
√Ë
¢Cd¸Á
°º∂V
́bÂ
«∞∑IOÒb
°∑FKOLU‹
«ôß∑FLU‰.

¢∫∑Hk
¢OHU‰
°∫INU
≠w
¢Fb¥q
±u«ÅHU‹
«∞Gö¥U‹
≠w
√Í
ËÆX
îb±W
∞e°UzMNU.


>ô
¢º∑FLq
«∞Gö¥W.
ô
¢∫UË‰
¢HJOp
«∞LM∑Z
√Ë
≤EUÂ
«_±UÊ
°MHºp.


>≠w
•U∞W
¢Kn
«∞ºKp
«∞JNd°Uzw
¥πV
«ß∑∂b«∞t
±s
Æ∂q
«∞LÔBMÒl
√Ë
±dØe
îb±W
±U
°Fb
«∞∂Ol
√Ë

√Í
®ªh
∞b¥t
«∞JHU¡…,
Ë
–∞p
∞∑HUœÍ
√Í
îDd.


«ß∑JAU·
«_D́U‰
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>«•Hk
«∞LM∑Z
°FOb«
́s
«∞d©u°W
Ë
«∞BIOl.

>≠w
•U∞W
¢Fd÷
«∞LM∑Z
∞K∑Kn
√Ë
«–«
∞r
¥Fb
¥RœÍ
«∞FLq
ØLU
¥M∂Gw
√Ë
≠w
•U‰
¢Kn
«∞ºKp

«∞JNd°Uzw
√Ë
«∞IU°f:
¥MB`
°H∫h
«∞LM∑Z.
√Í
¢bîq
°U∞LM∑Z
±U
́b«
«∞∑MEOn
Ë
≈“«∞W
«∞∑JKf

¥πV
√Ê
¥IuÂ
°t
±dØe
îb±W
¢F∑LbÁ
¢OHU‰.


>«≠Bq
«∞LM∑Z
́s
«∞∑OU̧
́Mb
́bÂ
«ß∑FLU∞t
∞H∑d…
©u¥KW
√Ë
́Mb
¢MEOHt.


>¢ªCl
Øq
«∞LM∑πU‹
≈∞v
±d«Æ∂W
ÅU̧±W
∞Kπuœ…
°∫OY
¥∑r
«î∑OU̧
°FCNU
́Au«zOU
∞K∑πU̧»

Ë
∞c∞p
Æb
¢πb
¬£U̧
«ôß∑FLU‰
́Kv
±M∑πp.


>∞r
¥ÔFbÒ
≥c«
«∞LM∑Z
∞OÔº∑FLq
°u«ßDW
√®ªU’
(°Ls
≠ONr
«_©HU‰)
±Ls
ô
¥∑L∑FuÊ
°Ib¸«‹
°b≤OW

Ë
•ºOW
Ë
́IKOW
ØU≠OW,
√Ë
√®ªU’
∞OºX
∞b¥Nr
«∞ª∂d…
√Ë
«∞LFd≠W,
±U
∞r
¢∑r
±d«Æ∂∑Nr,
√Ë

≈̧®Uœ≥r
́s
ØOHOW
«ß∑FLU‰
«∞LM∑Z
°u«ßDW
®ªh
±ºRË‰
±s
√§q
«∞ºö±W.

>¥πV
±d«Æ∂W
«_©HU‰
∞K∑QØb
°Q≤Nr
ô
¥F∂∏uÊ
°U∞πNU“.


>ÅÔLr
≥c«
«∞LM∑Z
∞ûß∑FLU‰
≠w
«∞LMU“‰
≠Ij,
Ë∞r
¥BLr
≥c«
«∞LM∑Z
∞ûß∑FLU‰
≠w
«_±UØs

Ë«_•u«‰
«∞LÔb§̧W
√œ≤UÁ,
Ë¢ºIj
«∞CLU≤W
́s
«∞LM∑Z
≠w
•U‰
«ß∑FLU∞t
≠w
«_±UØs
«∞∑U∞OW:

-
«∞LDU°a
«∞LªBBW
∞KLu™HOs,
«∞L∫ö‹
«∞∑πU̧¥W,
«∞LJU¢V
Ë√±UØs
«∞FLq
«∞LÔAU°NW.

-
«∞Le«̧Ÿ

-
≠w
«∞HMUœ‚
°u«ßDW
«∞Meô¡
√Ë
≠w
«∞HMUœ‚
«∞AF∂OW
Ë«_±UØs
«∞LÔAU°NW.

-
≠w
ÅUô‹
«ùß∑I∂U‰
Ë¢Ib¥r
«∞HDu¸.


>±s
√§q
ßö±∑p,
¥ªCl
≥c«
«∞LM∑Z
∞KLFU¥Od
«∞∑IMOW
ËÆu«≤Os
«∞ºö±W
«∞ºU̧¥W
«∞LHFu‰.


-
ÆU≤uÊ
«∞∑OU̧
«∞LMªHi

-
ÆU≤uÊ
«∞∑u«≠IOW
«∞JNdË±GMU©OºOW


-
Æu«≤Os
«∞∂OµW


-
«∞Iu«≤Os
«∞ªUÅW
°U∞Lu«œ
«∞∑w
«¢BU‰
±∂U®d
°U∞DFUÂ

Æ∂q
«ôß∑FLU‰
∞KLd…
«_Ë∞v


1«≤eŸ
«∞∑GKOn
Ë
«∞LKBIU‹
Ë
«∞LK∫IU‹
«∞Lª∑KHW
«∞Lu§uœ…
œ«îq
Ë
îU̧Ã
«∞Gö¥W.


2±bœ
«∞ºKp
«∞JNd°Uzw
¢LU±UÎ
(«∞AJq
1).


3«{∂j
±M∑Iw
«∞∑OU̧
«∞JNd°Uzw
(6)
(¥u§b
¢∫X
«∞IÚb…)
(«∞AJq
2).


«{∂j
«∞Gö¥W
́Kv
Æu…
«∞∑OU̧
≠w
«∞LJUÊ
«∞cÍ
¢∑u«§b
°t
°Uß∑FLU‰
ÆDFW
±s
«∞MIuœ
±∏ö:
́Mb

«î∑OU̧
021
≠u∞X,
¢FLq
«∞Gö¥W
°Iu…
¢OU̧
¢∑d«ËÕ
°Os
001
Ë
021
≠u∞X.
√±U
́Mb
«î∑OU̧
042

≠u∞X,
≠∑FLq
«∞Gö¥W
°Iu…
¢OU̧
¢∑d«ËÕ
°Os
022
Ë
042
≠u∞X.


¢‡∫‡c¥‡‡‡‡d!


¢QØb
́Mb
«∞CdË¸…
±s
«ß∑FLU‰
±NU¥v¡
ØNd°Uzw
¥u«≠o
±u«ÅHU‹
«∞ºö±W
≠w
«∞∂Kb

«∞cÍ
¢∑u«§b
°t.
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1.∞H∑̀
«∞GDU¡


>«ß∫V
«∞GDU¡
≈∞v
«_´Kv
°AJq
́LuœÍ
(«∞AJq
3).


>∞GKo
«∞GDU¡,
«{Gj
́KOt
°Iu….


2.{l
«∞Gö¥W
́Kv
ßD`
√±Kf
Ë
≤EOn
Ë
°U̧œ.


>¥πV
«ß∑FLU‰
«∞Gö¥W
≠Ij
±l
«∞HK∑d
«∞LCUœ
∞K∑JKf
«∞ªU’
°NU.


3.«±ú
«∞Gö¥W
°JLOW
«∞LU¡
«∞Ld̈u°W
(«∞AJq
4)

>¥LJMp
¢F∂µW
«∞Gö¥W
±s
≠u≥W
«∞ºJV
∞û°IU¡
́Kv
«∞HK∑d
°∫U∞W
§Ob….
√̈Ld
«∞ºªÒUÊ
°U∞LU¡
́Kv

«_Æq
(√Ë
ÆFd
«∞Gö¥W).


>ô
¢Lú
«∞Gö¥W
√°b«
́Mb±U
¢JuÊ
±uÅu∞W
°U∞∑OU̧.


>´Mb
¢F∂µW
«∞Gö¥W
ô
¢∑πUË“
«∞∫b
«_ÆBv
«∞LºLuÕ
°t.
≈–«
«±∑ú‹
«∞Gö¥W
°JLOW
“«zb…
≠ºu·

¥MºU»
«∞LU¡
«∞LGKv.


>ô
¢º∑FLq
«∞Gö¥W
°bËÊ
±U¡.


>¢QØb
√Ê
«∞GDU¡
±GKo
§Ob«
Æ∂q
«∞∑AGOq.


4.√ËÅq
«∞Gö¥W
°U∞∑OU̧

«∞JNd°Uzw

5.∞∑AGOq
«∞Gö¥W


>«{Gj
́Kv
±H∑UÕ
¢AGOq/¢uÆn
(FFO/NO)
«∞Lu§uœ
≠w
√́Kv
«∞LI∂i
√Ë
≠w
√ßHKt

•ºV
«∞Luœ¥q
(«∞AJq
5).


6.¥LJs
√Ê
¢Cw¡
«∞Gö¥W,
•ºV
«∞Luœ¥q


7.¢∑uÆn
«∞Gö¥W
√Ë¢u±U¢OJOU


>°Lπdœ
ËÅu‰
«∞LU¡
≈∞v
œ§̧W
«∞GKOUÊ
¥LJMp
≈¥IU·
«∞Gö¥W
¥bË¥U
°U∞CGj
́Kv
«∞LH∑UÕ

FFO/NO.
•ºV
«∞Luœ¥q,
¥MDHT
«∞Cu¡
«∞b«îKw
√Ë
«∞LR®d
«∞Cuzw
°Lπdœ
°Ku⁄
œ§̧W

•d«̧…
«∞LU¡
œ§̧W
«∞GKOUÊ.
¢QØb
√Ê
«∞LH∑UÕ
¢AGOq/¢uÆn
(FFO/NO)
±u§uœ
≠w
Ë{FOW

«∞∑uÆn
°Fb
̈KOUÊ
«∞LU¡
Ë
√Ê
«∞Gö¥W
Æb
¢uÆHX
Æ∂q
≠BKNU
́s
«∞∑OU̧.


>´Mb
«ß∑FLU‰
«∞Gö¥W
∞KLd¢Os
√Ë
«∞∏öÀ
±d«‹
«_Ë∞v,
¢ªKh
±s
«∞LU¡
_≤t
Æb
¥∫∑uÍ
́Kv

°Fi
«∞Au«zV.
«̈ºq
«∞Gö¥W
Ë
«∞HK∑d
Øq
°LHdœÁ.


8.¢ªe¥s
«∞Gö¥W


>√≠d⁄
«∞Gö¥W
Ë
«¢dØNU
¢∂dœ
Æ∂q
±º∫NU
Ë¢πHOHNU.

∞n
«∞ºKp
«∞JNd°Uzw
•u‰
«∞πNU“
£r
{Ft
≠w
ØOf
«∞∑ªe¥s
±l
«∞Ju°Os
Ë
«∞LKFI∑Os.


>´Mb
«∞CdË¸…,
¥LJs
̈ºq
«∞JOf
¥bË¥UÎ.


«ß∑FLU‰
«∞LM∑Z
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°t
•Hk
±∫Oj
“¥ºX
ØLJ‡
ØMOr!

œß∑~UÁ
®LU
•UËÈ
±IUœ¥d
“¥UœÈ
±u«œ
ÆU°q
«ß∑HUœÁ
±πbœ
±O∂U®b.

≤d«
œ¸
±∫q
±ªBu’
§Ll
¬ËȨ̀
«¥s
≤uŸ
ËßU¥q
Æd«̧
œ«œÁ
Ë
¥U
°t
¥J‡
±dØe


±πU“
¢∫u¥q
œ≥Ob
¢U
¢∫X
́LKOU‹
ô“Â
Æd«̧
ÖOdœ.

ÄOA~OdÈ
«“
ßu«≤̀
îU≤~v:

°d«È
«©HU‰,
•∑v
ßuî∑~v
≥UÈ
ßD∫v
±LJs
«ßX
îDd≤UØ‡
°U®b.
°t
±dË¸
Øt
°e¸̄
±v

®u≤b,
°t
≠d“≤b«Ê
îuœ
¬±u“‘
œ≥Ob
Øt
≤º∂X
°t
±U¥FU‹
œ«⁄
œ¸
¬®áeîU≤t
±∫∑U◊
°U®Mb.

Ø∑dÈ
Ë
ßOr
¬≤d«
ÄAX
±Oe
ØU̧
Ë
œË¸
«“
œß∑d”
«©HU‰
Æd«̧
œ≥Ob.

«Öd
ßU≤∫NUÈ
̧ËÈ
œ«œ,
≠u¸«Î
̧ËÈ
ÆºLX
ßuî∑~v
¬»
ßdœ
̧¥ª∑t
Ë
œ¸
Åu‹̧
∞eËÂ
°U

Äe®J‡
¢LU”
•UÅq
ØMOb.

>°d«È
ÄOA~OdÈ
«“
ßu«≤̀:
œ¸
±uÆl
≤u®ObÊ
Ë
¥U
§U°πUzv
≤u®}b≤v
≥UÈ
œ«⁄,
©Hq
¥U
≠d“≤b

îuœ
̧«
œ¸
°Gq
≤~Od¥b.

•Hk
±∫Oj
“¥ºX!
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®Jd«
∞Ad«zp
̈ö¥W
¢OHU‰.
¥d§v
Æd«¡…
«∞∑FKOLU‹
«∞∑U∞OW
«∞∑w
¢MD∂o
́Kv
§LOl
±uœ¥ö¢MU

°FMU¥W
Ë
≈°IUzNU
≠w
±∑MUË‰
«∞Ob.


1¨DU¡


2±H∑UÕ
¢AGOq/¢uÆn
(FFO/NO)


3±R®d
{uzw
(•ºV
«∞Luœ¥q)


4±R®Òd
∞Lº∑uÈ
«∞LU¡


5≠K∑d
±CUœ
∞K∑JKf


6±M∑Iw
∞K∑OU̧


7±A∂p
∞KºKp
«∞JNd°Uzw


8Øu°UÊ
(2)
(•ºV
«∞Luœ¥q)


9±KFI∑UÊ
(2)
(•ºV
«∞Luœ¥q)


01ØOf
«∞∑ªe¥s
(•ºV
«∞Luœ¥q)

ËÅn
√§e«¡
«∞LM∑Z:

≈̧®Uœ«‹
«∞ºö±W


>¥d§v
Æd«¡…
«∞∑FKOLU‹
°FMU¥W
Æ∂q
«ß∑FLU‰
«∞LM∑Z
∞KLd…
«_Ë∞v
Ë
«ô•∑HUÿ
°NU:
«ôß∑FLU‰

«∞LªU∞n
∞K∑FKOLU‹
¥FHw
¢OHU‰
±s
√¥W
±ºµu∞OW.


>¢∫c¥d!
¥LJs
¢uÅOq
±M∑πp
°∑OU̧
ØNd°Uzw
°Iu…
021
≠u∞X
(
±s
001
≈∞v
021
≠u∞X)
√Ë
042

≠u∞X
(±s
022
≈∞v
042
≠u∞X).
Æ∂q
«ß∑FLU‰
«∞LM∑Z,
¢QØb
°QÊ
Æu…
«∞∑OU̧
«∞∑w
«î∑d¢NU
¢DU°o

Æu…
«∞∑OU̧
≠w
«∞LJUÊ
«∞cÍ
¢∑u«§b
°t.
«∞∑uÅOq
«∞ªU©T
Æb
¥ÔFdÒ÷
«∞GöÒ¥W
_{d«̧
°U∞GW
Ë

°U∞∑U∞w
¢KGv
«∞CLU≤W.

>«ß∑FLq
«∞Gö¥W
∞∑ºªOs
«∞LU¡
«∞BU∞̀
∞KAd»
≠Ij.


>√ËÅq
«∞LM∑Z
°U∞∑OU̧
°u«ßDW
±I∂f
±R÷̧
≠Ij
√Ë
ËÅKW
ØNd°UzOW
–«‹
±I∂f
±R÷̧.
¢QØb

√Ê
Æu…
«∞∑OU̧
«∞L∂OMW
≠w
∞u•W
¢Fd¥n
«∞LM∑Z
±DU°IW
∞Iu…
«∞∑OU̧
́Mb„.
¥MB`
°FbÂ
«ß∑FLU‰

ËÅKW
±∑Fbœ…
«∞LIU°f.


>ô
¢º∑FLq
«∞Gö¥W
°Q¥b
̧©∂W
√Ë
Æb±Os
́U̧¥∑Os.


>ô
¢Cl
«∞Gö¥W
√Ë
ÆÚb¢NU
≠u‚
ßD`
ßUîs
ØQ∞u«Õ
«∞∑ºªOs
«∞JNd°UzOW
Ë
ô
¢º∑FLKNU
°U∞Id»

±s
±Bb¸
«∞KNV.


>«ß∫V
«∞IU°f
≠u¸«
≈–«
ô•EX
√Í
îKq
√£MU¡
¢AGOq
«∞LM∑Z.


>ô
¢HBq
«∞LM∑Z
́s
«∞∑OU̧
°πc»
«∞ºKp
«∞JNd°Uzw.


>ô
¢bŸ
«∞ºKp
«∞JNd°Uzw
±∑b∞OU
≠u‚
©UË∞W
√Ë
±ºU•W
«∞∑∫COd
∞∑HUœÍ
ßIu◊
«∞LM∑Z.


>¥d§v
«îc
«∞∫ODW
√£MU¡
¢AGOq
«∞LM∑Z
Ë
¢πMÒV
«∞∂ªU̧
«∞L∑BÚb
±s
«∞Hu≥W
_≤t
ßUîs
§b«.


>¥d§v
«îc
«∞∫ODW
«¥CUÎ
_Ê
§ºr
«∞Gö¥W
«∞LBMuŸ
±s
«ùß∑U≤Kf
ß∑Oq
¥B∂̀
ßUîMU
§b«

√£MU¡
«∞∑AGOq.
√±ºp
«∞Gö¥W
°u«ßDW
«∞LI∂i
≠Ij.


>ô
¢KLf
«∞HK∑d
√Ë
«∞GDU¡
√°b«
́Mb±U
¥JuÊ
«∞LU¡
≠w
•U∞W
«∞GKOUÊ.


>ô
¢∫Lq
«∞Gö¥W
√°b«
√£MU¡
«∞∑AGOq.


>ô
¢ALq
«∞CLU≤W
«∞Gö¥U‹
«∞LFDKW
§ezOUÎ
√Ë
ØKOUÎ
°º∂V
́bÂ
≈“«∞W
«∞∑JKf.
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>œß∑~UÁ
̧«
°Du¸
±MEr
§dÂ
ÖOdÈ
ØMOb.
°N∑d
«ßX
«¥s
ØU̧
̧«
1°U̧
œ¸
±UÁ
«≤πUÂ
œ≥Ob
Ë
«Öd

Öê
œ¸ËÊ
¬»
“¥Uœ
°U®b
œ¸
¬≤Bu‹̧
¢Fb«œ
œ≠FU‹
§dÂ
ÖOdÈ
̧«
«≠e«¥g
œ≥Ob.

°d«Í
§d±~OdÈ
Ø∑dÈ:

>«“
ßdØt
ßHOb
8%Øt
œ¸
°U“«̧
¥U≠X
±v
®uœ
«ß∑HUœÁ
ØMOb:

-
œ¸ËÊ
Ø∑dÈ
02ßU≤∑v
∞O∑d
ßdØt
°d¥e¥b,

-
°bËÊ
•d«̧¢∂t
±b‹
1ßÚX
Å∂d
ØMOb
¢U
«£d
ØMb.

>«“
«ßOb
ßO∑d¥J‡
«ß∑HUœÁ
ØMOb:

-
4/1∞O∑d
¬»
̧«
§u‘
°OUË¸¥b,

-
21ÖdÂ
«ßOb
ßO∑d¥J‡
«{U≠t
ØMOb
Ë
°t
±b‹
51œÆOIt
Å∂d
ØMOb
¢U
«£d
ØMb.

>°d«Í
Ø∑dÈ
≥UÈ
Äöß∑OJ}U“
±u«œ
§dÂ
ÖOdÈ
±ªBu’
«ß∑HUœÁ
ØMOb:
œß∑u¸«‹
ßU“≤bÁ

¸«
̧´U¥X
ØMOb.

>¬»
Ø∑dÈ
̧«
îU∞v
ØdœÁ
Ë
5«∞w
6°U̧
¬Ê
̧«
¬»
°JAOb.
œ¸
Åu‹̧
∞eËÂ
œË°U̧Á
«¥s
ØU̧
̧«

«≤πUÂ
œ≥Ob.

¢LOe
ØdœÊ
Ë
≤~Nb«̧È

°d«È
¢LOe
ØdœÊ
Ø∑dÈ

>Ø∑dÈ
̧«
«“
°d‚
°OdËÊ
°OUË¸¥b.

>Å∂d
ØMOb
¢U
ßdœ
®uœ
Ë
ßáf
°U
«ßHMZ
±d©u°v
¬≤d«
¢LOe
ØMOb.

>≥dÖe
Ø∑dÈ,
ßOr
Ë
œË®Uît
¬≤d«
œ¸
¬»
≠dË
≤∂d¥b:
«¢BUô‹
°dÆv
¥U
œØLt
̧Ë®s/îU±u‘

≤∂U¥b
œ¸
¢LU”
°U
¬»
Æd«̧
ÖOd≤b.

>«“
«ß∑HUœÁ
«“
«°d≥UÈ
“°d
îuœœ«̧È
ØMOb.

°d«È
¢LOe
ØdœÊ
≠OK∑d
(°d
•ºV
±b‰)

(¢Bu¥d6)

>≠OK∑d
±∑∫dØ‡
́∂U̧‹
«“
ÄU̧Çt
«È
«ßX
Øt
§dÂ
≥U
̧«
≤~Nb«®∑t
Ë
±U≤l
«“
̧¥e‘
¬≤NU
œ¸ËÊ

≠MπUÊ
±v
Ödœœ.
«¥s
≠OK∑d
Öê
±∫Ku‰
œ¸
¬»
̧«
«“
°Os
≤L}∂dœ
Ë
œ¸
≤∑Oπt
ØOHOX
¬»
̧«
•Hk

±v
ØMb.
«Öd
Öê
¬»
“¥Uœ
°U®b,
≠OK∑d
îOKv
“Ëœ
«®∂UŸ
±v
®uœ
(Äf
«“
01«∞v
51°U̧

±Bd·).
¢LOe
ØdœÊ
±d¢V
¬Ê
°ºOU̧
«≥LOX
œ«̧œ.
«Öd
≠OK∑d
±d©u»
°U®b
¬≤d«
“¥d
¬»
°~Od¥b

Ë
«Öd
îAJ‡
°U®b
¬≤d«
°t
¬̧«±v
°d”
°JAOb.
«Öd
§dÂ
§b«
≤Ab
œ¸
¬Ê
Åu‹̧
§dÂ
ÖOdÈ

ØMOb.

§dÂ
ÖOdÈ

°d«È
§dÂ
ÖOdÈ
≠OK∑d
(°d
•ºV
±b‰):

>≠OK∑d
̧«
œ¸ËÊ
ßdØt
ßHOb
¥U
«ßOb
ßO∑d¥J‡
̧ÆOo
®bÁ
îOf
ØMOb.

>≥dÖe
«“
®OuÁ
≥UÈ
œ¥~d
§dÂ
ÖOdÈ
§e
¬≤ât
¢uÅOt
®bÁ
«ß∑HUœÁ
≤JMOb.
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Ø∑dÈ
¬ßOV
™U≥dÈ
≤b¥bÁ
«ßX

>Ø∑dÈ
°bß̧∑v
ØU̧
≤Lv
ØMb
Ë
¥U
Æ∂q
«“
§u‘
¬±bÊ
¬»
«“
ØU̧
±v
«¥º∑b

‡
±DLµs
®u¥b
Øt
Ø∑dÈ
°t
°d‚
ËÅq
«ßX.

‡
Ø∑dÈ
°bËÊ
¬»
ØU̧
ØdœÁ
«ßX
¥U
§dÂ
“¥UœÈ
«≤∂U®∑t
®bÁ
Øt
±Mπd
°t
̧«Á
«≠∑UœÊ
ßOº∑r

«¥LMv
́KOt
ØU̧
ØdœÊ
°bËÊ
¬»
®bÁ
«ßX:
Å∂d
ØMOb
¢U
Ø∑dÈ
ßdœ
®uœ,
ßáf
œ¸ËÊ
¬Ê
¬»

°d¥e¥b.

°t
ØLJ‡
œØLt
̧«≥U≤b«“È
œß∑~UÁ
̧«
̧Ë®s
ØMOb:
Äf
«“
¢Id¥∂UÎ
51œÆOIt,
Ø∑dÈ
®dËŸ
°t
ØU̧

±v
ØMb.

>¬»
©Fr
Äöß∑OJ‡
±w
œ≥b:

´Lu±UÎ,
«¥s
•U∞X
“±U≤v
̧Œ
±v
œ≥b
Øt
Ø∑d|Mu
°U®b.
«Ë∞Os
¬»
≥UÈ
§u‘
¬±bÁ
̧«
œË¸
°d¥e¥b.

«Öd
±AJq
«œ«±t
ÄOb«
Ødœ,
œ¸ËÊ
Ø∑dÈ
¢U
±Oe«Ê
•b«Ø∏d
¬»
°d¥e¥b
Ë
œË
ÆU®o
ÇU¥ªuȨ̀
°v

Ød°U≤X
ßuœ«
(§u‘
®Od¥s)
«{U≠t
ØMOb.
¬»
̧«
§u‘
¬Ë¸œÁ
Ë
œË¸
°d¥e¥b.
Ø∑dÈ
̧«
¬»
°JAOb.

«Öd
Ø∑dÈ
“±Os
«≠∑UœÁ
°U®b,
«Öd
¬»
«“
¬Ê
≤AX
±v
ØMb,
«Öd
ßOr
¥U
œË®Uît
¬Ê
°Du¸
Ë«{`

Åb±t
œ¥bÁ
«ßX

>Ø∑d?
̧«
°t
±dØe
îb±U‹
Äf
«“
≠dË‘
¢HU‰,
Øt
¢MNU
±d§l
¢Qz}b
®bÁ
°d«È
¢FLOd«‹
«ßX,

«̧§UŸ
œ≥Ob.
°t
®d«¥j
{LU≤X
Ë
≠NdßX
«¥s
±d«Øe
œ¸
œ≠∑dÇt
̧«≥MLUÈ
Ø∑dÈ
̧§uŸ
ØMOb.

≤uŸ
Ë
®LU̧Á
ßdÈ
œß∑~UÁ
œ¸
“¥d
¬Ê
ÆOb
®bÁ
«ßX.
{LU≤X
Åd≠UÎ
œ¸°dÖOd≤bÁ
́Ou»
œ¸

ßUîX
œß∑~UÁ
Ë
«ß∑HUœÁ
îU≤~v
«ßX.
≥dÖu≤t
®Jº∑~v
¥U
îd«°v
≤U®v
«“
́bÂ
̧´U¥X

®OuÁ
±Bd·
¢∫X
Äu®g
{LU≤X
Æd«̧
≤Lv
ÖOdœ.

¢HU‰
œ«̧«È
«|s
•o
±}∂U®b
Øt
œ¸
≥d
“±UÊ,
°t
≤Hl
±Bd≠JMMbÁ,
±AªBU‹
Ë
¥U
¢dØO∂U‹
Ø∑dÈ

¸«
¢GOOd
œ≥b.

>«“
Ø∑dÈ
«ß∑HUœÁ
≤JMOb.
≥dÖe
ßFv
≤JMOb
Ø∑dÈ
¥U
ßOº∑r
«¥LMv
¬≤d«
°U“
ØMOb.

>«Öd
ßOr
œß∑~UÁ
¬ßOV
œ¥bÁ
°U®b,
°d«È
ÄOA~OdÈ
«“
≥dÖu≤t
îDdÈ,
¬≤d«
°U¥b
¢ußj

ßU“≤bÁ,
îb±U‹
Äf
«“
≠dË‘
¬Ê
Ë
¥U
®ªBv
œ«̧«È
¢ªBh
±AU°t
¢Fu¥i
≤LUz}b.

œ¸
Åu‹̧
±u«§Nt
°U
±AJö‹
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>œß∑~UÁ
̧«
œË¸
«“
̧©u°X
Ë
¥ªeœÖv
≤~Nb«̧È
ØMOb.

>«Öd
œß∑~UÁ
Åb±t
œ¥bÁ,
°bß̧∑v
ØU̧
≤Lv
ØMb
Ë
«Öd
ßOr
Ë
œË®Uît
¬Ê
¬ßOV
œ¥bÁ
°U®Mb,
°t
®LU

¢uÅOt
±v
ØMOr
°t
¢FLOdÖUÁ
̧§uŸ
ØMOb.
°πe
¢LOeØdœÊ
Ë
§d±~OdÈ
«“
©d¥o
®OuÁ
≥UÈ
±MbÃ̧

œ¸
®OuÁ
±Bd·,
≥dÖu≤t
¢FLOdÈ
œ¸
œß∑~UÁ
°U¥b
¢ußj
¥J‡
±dØe
±πU“
¢HU‰
«≤πUÂ
ÖOdœ.

>°t
±∫i
ÄU¥UÊ
«ß∑HUœÁ
«“
œß∑~UÁ
°t
±b‹
©uô≤v
Ë
œ¸
±uÆl
¢LOe
ØdœÊ,
œË®Uît
¬Ê
̧«
«“
°d‚

°OdËÊ
°OUË¸¥b.

>ØOHOX
ØKOt
œß∑~UÁ
°U
œÆX
ØM∑d‰
®bÁ
«≤b.
°FCv
«“
œß∑~UÁ
≥U
°Du¸
«¢HUÆv
±u¸œ
«ß∑HUœÁ
Æd«̧

Öd≠∑t
«≤b
Ë
°FCv
¬£U̧
«•∑LU∞v
«ß∑HUœÁ
≤U®v
«“
«¥s
«±d
«ßX.

>«¥s
œß∑~UÁ
°d«È
«ß∑HUœÁ
«≠d«œ
(Ë
≤Oe
ØuœØU≤v)
Øt
œ«̧«È
≤U̧ßUzv
≥UÈ
§ºLv,
≠JdÈ
Ë

¸Ë«≤v
±v
°U®Mb
Ë
≤Oe
«®ªU’
°bËÊ
¢πd°t
Ë
¬ÖU≥v
ßUî∑t
≤AbÁ
«ßX,
±~d
¢∫X
≤EU̧‹

≠dœÈ
Øt
±ºµu‰
«¥LMv
Ë
±d«Æ∂X
¬≤NU
°uœÁ
Ë
œß∑u¸«‹
ô“Â
°d«È
«ß∑HUœÁ
«“
œß∑~UÁ
̧«
°t
¬≤NU

œ«œÁ
°U®b.

>°U¥b
±d«ÆV
ØuœØUÊ
°uœ
¢U
°U
«¥s
œß∑~UÁ
°U“È
≤JMMb.

>«¥s
œß∑~UÁ
Åd≠UÎ
§NX
«ß∑HUœÁ
îU≤~v
œ¸
œ¸ËÊ
îU≤t
ßUî∑t
®bÁ
«ßX.


œ¸
®d«|j
“|d
≤∂U|b
±u¸œ
«ß∑HUœÁ
Æd«̧
Ö}dœ
Ë
{LU≤X
®U±q
«|s
±u«̧œ
≤L}Auœ:

-
œ¸
ÆºLX
¬®áeîU≤t
Ä}g
°}Mv
®bÁ
°d«È
ÄdßMq,
œ¸
±GU“Á
≥U,
œ≠U¢d
Ë
ßU|d
«±UØs
•d≠t
«È

-
œ¸
±e«̧Ÿ

-
°d«È
±A∑d|UÊ
≥∑q
≥U,
±∑q
≥U
Ë
ßU|d
«±UØs
ßJu≤∑v

-
œ¸
«±UØMv
±U≤Mb
«¢UÆNUÈ
«§U̧Á
«È
§NX
îu«»
Ë
Å∂∫U≤t

>§NX
«|LMv
®LU
,
«|s
œß∑~UÁ
±πNe
°t
«ß∑U≤b«̧œ≥UÈ
±d°u©t
Ë
±Id¸«‹
ÆU°q
«§d«
±}∂U®b:

-

̧«≥MLUÈ
Ë∞∑Ų
Ør

-
ßU“ÖU̧È
«∞J∑dË±GMU©Oºv


-
±∫}j
“|ºX

-
±u«œÈ
Øt
œ¸
¢LU”
°U
±u«œ
̈c«zv
≥º∑Mb.

Æ∂q
«“
«Ë∞Os
«ß∑HUœÁ

1ØKOt
°º∑t
°Mb|NU,
°dÇºV
≥U
¥U
ËßU¥q
§U≤∂v
±ª∑Kn
̧«
«“
œ¸ËÊ
Ë
°OdËÊ
Ø∑dÈ
§b«
ØMOb.

2ßOr
œß∑~UÁ
̧«
ØU±öÎ
°U“
ØMOb
(¢Bu¥d1).

3±Oe«Ê
≠AU̧
°d‚
̧«
¢MEOr
ØMOb
(6)
(“¥d
œß∑~UÁ
Æd«̧
œ«̧œ)
(¢Bu¥d2).

≠AU̧
°d‚
œß∑~UÁ
̧«
°d•ºV
±∫Kv
Øt
œ¸
¬≤πU
Æd«̧
œ≥Ob,
±∏öÎ
°t
ØLJ‡
¥J‡
ßJt
Äu‰,
¢MEOr

ØMOb.
«Öd
≠AU̧
°d‚
021Ë∞X
̧«
«≤∑ªU»
Ødœ≥U¥b,
œß∑~UÁ
°U
≠AU̧
°Os
(001¢U
021Ë∞X)

ØU̧
±v
ØMb.
«Öd
œØLt
̧«
̧ËÈ
042Ë∞X
Öc«®∑t
°U®Ob,
Ø∑dÈ
°U
≠AU̧
°d‚
°Os
(002¢U
042

Ë∞X)
ØU̧
îu«≥b
Ødœ.

¢‡‡‡u§‡‡‡‡t!

¢u§t
ØMOb
Øt
œ¸
Åu‹̧
∞eËÂ,
±∂b‰
±MD∂o
°U
{u«°j
«¥LMv
ØAu¸
̧«
œ¸
«î∑OU̧

œ«®∑t
°U®Ob.

1.
°d«Í
°U“
ØdœÊ
ßdÄu‘

>ßdÄu‘
̧«
°Du¸
́LuœÈ
°JAOb
(¢Bu¥d3)

>°d«È
°º∑s
¬Ê,
ßdÄu‘
̧«
≠AU̧
œ≥Ob.

2.
Ø∑dÈ
̧«
̧ËÈ
ßD∫v
ÅU·,
¢LOe
Ë
ßdœ
Æd«̧
œ≥Ob.

>Ø∑dÈ
Åd≠UÎ
°U¥b
°U
≠OK∑d
{b
§dÂ
îU’
îuœ
±u¸œ
«ß∑HUœÁ
Æd«̧
ÖOdœ.

3.
±Ib«̧
¬»
±u¸œ
≤OU“
̧«
œ¸ËÊ
Ø∑dÈ
°d¥e¥b.
(¢Bu¥d4)

>¬»
̧«
«“
œ¸ËÊ
œ≥U≤t
Ø∑dÈ
°d¥e¥b
“¥d«
°t
≤~Nb«̧È
°N∑d

≠OK∑d
œ¸
Ë{F}X
±MUßV
ØLJ‡

±v
ØMb.
«̧¢HUŸ
•b«Æq
¬»
°U¥b
°t
±Ib«̧È
°U®b
Øt
̧ËÈ
±IUË±X
(¥U
¢t
Ø∑dÈ)
̧«
°áu®U≤b.

>≥dÖe
œ¸
Åu‹̧
°t
°d‚
ËÅq
°uœÊ
Ø∑dÈ,
¬»
œ¸ËÊ
¬Ê
≤d¥e¥b.

>°Og
«“
±Oe«Ê
•b«Ø∏d,
¬»
œ¸ËÊ
Ø∑dÈ
≤d¥e¥b.
œ¸
Åu‹̧
“¥Uœ
«“
•b
Äd
°uœÊ
Ø∑dÈ,
¬»
œ«⁄

±LJs
«ßX
ßd¸¥e
®uœ.

>°bËÊ
¬»
«“
Ø∑dÈ
«ß∑HUœÁ
≤JMOb.

>Æ∂q
«“
«ß∑HUœÁ,
±DLµs
®u¥b
Øt
ßdÄu‘
œß̧X
°º∑t
®bÁ
«ßX.

4.
œß∑~UÁ
̧«
°t
°d‚
ËÅq
ØMOb.

5.
°d«È
̧«≥U≤b«“È
Ø∑dÈ

>¸ËÈ
œØLt
̧Ë®s/îU±u‘
FFO/NOØt
°d•ºV
±b‰
œ¸
°Uô
¥U
ÄUzOs
œß∑~OdÁ
Æd«̧
œ«̧œ,

≠AU̧
œ≥Ob.
(¢Bu¥d5)

6.
°d•ºV
±b‰,
Ø∑dÈ
±v
¢u«≤b
̧Ë®s
®uœ

7.
Ø∑dÈ
°Du¸
îuœØU̧
«“
•dØX
±v
«¥º∑b

>°L∫i
¬≤Jt
¬»
§u‘
¬±b,
±v
¢u«≤Ob
œß∑~UÁ
̧«
°U
≠AU̧
±πbœ
̧ËÈ
œØLt
̧Ë®s/
îU±u‘

FFO/NO,
°Du¸
œß∑v
îU±u‘
ØMOb.
°d•ºV
±b‰,
Çd«⁄
œ¸Ë≤v
¥U
≤LU¥A~d
≤u¸«≤v

°L∫i
§u®ObÊ
¬»
îU±u‘
±v
®uœ.
±DLµs
®u¥b
Øt
Äf
«“
§u®ObÊ
¬»
œØLt

¸Ë®s/îU±u‘FFO/NO,œ¸
Ë{FOX
îU±u‘
Æd«̧
œ«®∑t
Ë
Ø∑dÈ
îU±u‘
®bÁ
°U®b
Ë

ßáf
¬≤d«
«“
°d‚
°OdËÊ
°OUË¸¥b.

>œ¸
≥M~UÂ
«Ë∞Os
«ß∑HUœÁ
¬»
̧«
œË
ßt
°U̧
îU∞v
ØMOb
“¥d«
±LJs
«ßX
œ«̧«È
–¸«‹
̈∂U̧

°U®b.
Ø∑dÈ
Ë
≠OK∑d
̧«
°Du¸
§b«ÖU≤t
¬»
°JAOb.

8.
≤~Nb«̧È
Ø∑dÈ

>¬»
Ø∑dÈ
̧«
îU∞v
ØMOb,
Å∂d
ØMOb
¢U
ßdœ
®uœ
Ë
ßáf
¬≤d«
îAJ‡
ØMOb.

ßOr
̧«
°bË¸
œß∑~UÁ
°áOâOb
Ë
¬≤d«
≥Ld«Á
°U
≠MπU≤NUË
ÆU®INU
œ¸ËÊ
ØOºt
§Ll
¬ËȨ̀
Æd«̧

œ≥Ob.

>œ¸
Åu‹̧
∞eËÂ,
ØOºt
̧«
±v
¢u«≤Ob
°U
œßX
°AuzOb.

«ß∑HUœÁ
«“
Ø∑dÈ
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«“
®LU
°U°X
îd¥b
Ø∑dÈ
°dÆv
¢HU‰
lafeT¢AJd
±OJMOr.
®OuÁ
±Bd·
±A∑dØ‡
ØKOt
±b∞NUÈ

±U
̧«
°bÆX
îu«≤bÁ
Ë
œ¸
œß∑d”
≤~Nb«̧¥b.

1ßdÄu‘

2œØLt
̧Ë®s/îU±u‘
(FFO/NO)

3≤LU¥A~d
≤u¸«≤v
(°d•ºV
±b‰)

4≤LU¥A~d
ßD`
¬»

5≠OK∑d
{b
§dÂ

6«≤∑ªU°~d
Ë∞∑Ų

7ÖOdÁ
°d«È
ßOr

82∞Ou«Ê
(°d•ºV
±b‰)

92ÆU®o
(°d•ºV
±b‰)

01ØOºt
§Ll
¬ËȨ̀
(°d•ºV
±b‰)

¢‡Ad¥‡̀
œß‡∑‡~UÁ:

œß∑u¸«‹
«¥LMv


>Æ∂q
«“
«Ë∞Os
«ß∑HUœÁ,
®OuÁ
±Bd·
œß∑~UÁ
̧«
°bÆX
îu«≤bÁ
Ë
œ¸
œß∑d”
≤~Nb«̧¥b:
«ß∑HUœÁ

¨Od±MD∂o
°U
®OuÁ
±Bd·,
¢HU‰
̧«
«“
≥dÖu≤t
±ºµu∞O∑v
±∂d«
±v
ßU“œ.

>¢u§t!œß∑~UÁ
±v
¢u«≤b
≥r
°U
021Ë∞X
(001¢U
021Ë∞X)
Ë
≥r
°U
042Ë∞X
(022¢U

042Ë∞X)
±u¸œ
«ß∑HUœÁ
Æd«̧
ÖOdœ.
Æ∂q
«“
«ß∑HUœÁ,
±DLµs
®u¥b
Øt
Ë∞∑Ų
«≤∑ªU»
®bÁ

±MD∂o
°U
≠AU̧
°d‚
±∫q
«ßX.
≥dÖu≤t
«®∑∂UÁ
œ¸
°d‚
̧ßU≤v
±O∑u«≤b
°ÚY
Ë«̧œ
®bÊ
Åb±t

°dÖAX
≤UÄc¥d
°t
Ø∑dÈ
®bÁ
Ë
{LU≤X
̧«
°U©q
ßU“œ.

>«“
Ø∑dÈ
Åd≠UÎ
°d«È
œ«⁄
ØdœÊ
¬»
¬®U±Ob≤v
«ß∑HUœÁ
ØMOb.

>œß∑~UÁ
̧«
¢MNU
°t
Äd¥e
Ë
¥U
ßOr
̧«°Dv
ËÅq
ØMOb
Øt
œ«̧«È
“±Os
°U®b.
¢u§t
ØMOb
Øt
≠AU̧

°d‚
±MbÃ̧
̧ËÈ
ÄöØ‡
œß∑~UÁ
±MD∂o
°U
°d‚
îU≤~v
°U®b.
«ß∑HUœÁ
«“
Äd¥e≥UÈ
ÇMbÖU≤t

¢uÅOt
≤Lv
®uœ.

>œ¸
Åu‹̧
îOf
°uœÊ
œßX
≥U
Ë
¥U
∞ªX
°uœÊ
ÄU,
«“
«ß∑HUœÁ
«“
œß∑~UÁ
Äd≥Oe
ØMOb.

>Ø∑dÍ
̧«
̧ËÈ
ßD`
œ«⁄
±U≤Mb
ÄöØ‡
°dÆv
Ë
¥U
œ¸
±πUË‹̧
®FKt
Æd«̧
≤b≥Ob.

>œ¸
Åu‹̧
±AU≥bÁ
ØU̧Ødœ
̈Od́UœÈ,
œË®Uît
œß∑~UÁ
̧«
≠u¸«Î
«“
°d‚
°OdËÊ
°OUË¸¥b.

>°d«Í
°OdËÊ
¬Ë¸œÊ
œË®Uît
œß∑~UÁ
«“
Äd¥e
ßOr
¬≤d«
≤JAOb.

>°d«Í
ÄOA~OdÈ
«“
“±Os
«≠∑UœÊ,
ßOr
œß∑~UÁ
̧«
°AJq
¬Ë¥e«Ê
ØMU̧
±Oe
¥U
±∫q
ØU̧
Æd«̧

≤b≥Ob.

>œ¸
±uÆl
ØU̧
ØdœÊ
œß∑~UÁ
±d«ÆV
°U®Ob,
°ªBu’
≤º∂X
°t
°ªU̧
¬»
°ºOU̧
œ«̈v
Øt
«“

œ≥U≤t
¬Ê
°OdËÊ
±v
¬¥b.

>≥LâMOs,
œ¸
±uÆl
ØU̧
ØdœÊ,
°b≤t
œß∑~UÁ
Øt
«“
§Mf
«ß∑MKf
«ß∑Oq
«ßX
°ºOU̧
œ«⁄
±v

®uœ.
Ø∑dÈ
̧«
≠Ij
«“
œß∑~OdÁ
¬Ê
°~Od¥b.

>œ¸
Åu‹̧
œ«⁄
°uœÊ
¬»,
°t
≠OK∑d
¥U
ßdÄu‘
¬Ê
œßX
≤e≤Ob.

>Ø∑dÈ
̧«
œ¸
•U‰
ØU̧
ØdœÊ
§U°πU
≤JMOb.

>{LU≤X
±U
®U±q
Ø∑dÈ
≥UÈ
Øt
°b∞Oq
́bÂ
§dÂ
ÖOdÈ
«“
ØU̧
«≠∑UœÁ
Ë
¥U
°ªu°v
ØU̧
≤Lv
ØMMb,

≤Lv
®uœ.
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